



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту гибели семьи из пяти человек в результате пожара

Ранним утром 10 декабря в селе Архиереевка Усольского района произошло возгорание жилого одноэтажного дома. В результате пожара погибли четверо взрослых и 11-месячный ребёнок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

В настоящее время следователи следователи работают на месте происшествия. Предварительно причина пожара могло стать короткое замыкание. Для установления точных причин смерти тела погибших направлены на судебно-медицинскую экспертизу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1186320>